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Sloupek Starosty 

 Vážení čtenáři zpravodaje, 

         stále nám panuje suché slunečné počasí a kalendářní léto 

nám ťuká na vrátka.  V posledních letech čelíme velkým výky-

vům v počasí a nelze spoléhat na to, že se nám silné bouřky 

s přívalovými dešti a kroupami vyhnout. Je třeba myslet na volné 

odtokové prostory a místa a udržovat je v maximální průchod-

nosti. Občas se nestačím divit, jek si někteří obyvatelé obce 

svým nerozvážným ukládáním svých „odpadů a různých materi-

álů“ zakládají na pořádnou „koupel“ svých obydlí a zahrad. Lépe je následkům živlů před-

cházet, než jej pak řešit a dohadovat se, kdo za to může.  

            Velký úspěch měla akce „Pálení čarodějnic“, kdy se sešlo mnoho místních občanů 

ke společné zábavě. Velké poděkování patří všem, kteří se podíleli na přípravě a financování 

této akce a na stavění májky. Velmi vydařený byl doprovodný program připravený pro děti 

místním mysliveckým spolkem. Májka bez úhony přežila filipojakubskou noc a byla po celý 

květen dominantou obce. Foto je umístěno na webu obce. 

            Nově v obci přibydou dva nové červené kontejnery na kuchyňské oleje. Více info o 

způsobu ukládání olejů najdete ve zpravodaji. Kontejnery budou zkušebně umístěny u DS 

Šonov a u KD Šonov. Do těchto červených kontejnerů prosím vhazujte jen uzavřené PET 

láhve s oleji a žádný jiný odpad. Děkuji. 

            Proběhlo výběrové řízení na dodavatele opravy sálu v KD Šonov. Je znát, že ekono-

mika a stavební kapacity firem jsou na vrcholu a přesto, že bylo osloveno 6 stavebních fi-

rem, tak nabídku podala jen jedna jediná. Stavební firmy mají tolika práce, že zakázky toho-

to rozsahu neřeší a do výběrových řízení se nepřihlašují. Oprava sálu by mala být dokonče-

na do konce září 2018. Případná Poslední leč pořádaná mysliveckým spolkem se uskuteční 

v nových prostorách sálu. Dalším pozitivem je, že se na opravu sálu podařilo získat dotaci 

v rámci POV Královéhradeckého kraje.  

            V srpnu (18. 8.) se obcí prožene závod horských kol „Okolo Broumova 2018“. Je 

naplánována nová trasa a příjemnou změnou je, že závod povede od křižovatky u OÚ po 

silnici až na horní konec obce. Horská prémie bude u ovčí farmy u Menčíků. Obyvatelé ob-

ce mají jedinečnou šanci pozorovat a fandit závodníkům tohoto závodu. Zároveň žádám o 

ohleduplnost a bezpečný průjezd závodu naší obcí a o respektování pokynů pořadatelů. Dí-

ky. 

            V termínu od 30. 6. 2018 budu přibližně na dobu 14 dnů mimo obec a telefonní či 

mailové spojení. Opět se účastním závodu horských kol 1000 mil. V tomto období mne bu-

dou zastupovat místostarostové obce. Případná podpora formou SMS je vítána.  

             Velmi mne potěšil zájem o kompostéry, které se poměrně rychle umístily k obydlím 

v naši obci. Jsem rád, že přístup šonováků k likvidaci biologicky rozložitelných odpadů je 

vzorný, a že má smysl podporovat tento druh třídění odpadů.   

             Závěrem vám všem přeji krásnou dovolenou a dětem skvělé prázdniny. Další a asi 

poslední číslo zpravodaje současného zastupitelstva vyjde v září před komunálními a senát-

ními volbami. Vzhledem k současnému dění v obci to bude asi zajímavé a pestré číslo zpra-

vodaje.                                      

                    Další informace najdete ve zpravodaji. 

                                                S přáním krásného dne Bc. Vláďa Grusman, starosta obce 

Evid.číslo MK ČR E 17332  
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Zápis ze Zastupitelstva č. 4 Obce Šonov ze dne 21. 5. 2018 

Konkrétní projednávané záležitosti: 

 

 Kontrola zápisu z minulého zastupitelstva, nebylo námitek. 

 Zastupitelstvo obce schvaluje ověřovatelé zápisu. Výsledek hlasování 5 PRO, schváleno. 

 Zastupitelstvo obce schvaluje Program zasedání zastupitelstva. Výsledek hlasování 5 PRO, schváleno. 

 Zastupitelstvo obce schvaluje Rozpočtové opatření číslo 4/2018. Výsledek hlasování 5 PRO, schváleno. 

 Zastupitelstvo obce schvaluje Darovací smlouvu mezi Obcí Šonov a DDM Ulita Broumov o poskytnutí 

peněžitého daru na úhradu pořadatelských nákladů spojených se závodem horských kol „Okolo Broumova 

2018“ ve výši 3.000,-Kč. Výsledek hlasování 5 PRO, schváleno. 

 Zastupitelstvo obce schvaluje Smlouvu o výpůjčce mezi Obcí Šonov a DSO Broumovsko na výpůjčku 

kompostérů za účelem realizace projektu „Kompostéry pro občany DSO Broumovsko“ na dobu určitou do 

30.4.2023. Výsledek hlasování 5 PRO, schváleno. 

 Zastupitelstvo obce schvaluje Smlouvu o zřízení pověřence pro ochranu osobních údajů mezi Obcí Šo-

nov a DSO Broumovsko na dobu neurčitou za cenu 6000Kč/rok. Výsledek hlasování 5 PRO, schváleno. 

 Zastupitelstvo obce odkládá podání žádosti o dotaci do výzvy MAS Broumovsko+, PRV II, Fiche 4 – 

Zemědělská infrastruktura, na opravu polní cesty, č.p. 3833/1 (příčnice, z „Šonováku“ do Otovic) do další 

výzvy MAS Broumovsko+. Důvodem jsou chybějící doklady potřebné k podání žádosti. Výsledek hlasová-

ní 5 PRO, schváleno. 

 Zastupitelstvo obce schvaluje výsledek výběrového řízení na projekt „Šonov – revitalizace obecního 

sálu“. Z šesti oslovených stavebních firem podala nabídku jen jedna jediná. Schvaluje se Smlouva o dílo č. 

10/2018 mezi Obcí Šonov a Vladimírek Kropáčkem -  EUROSTRIP, Náchod. Cena díla 1.191.707,61Kč 

bez DPH. Termín dokončení díla 30.9.2018. Výsledek hlasování 4 PRO,  1 SE ZDRŽEL, schváleno. 

 Zastupitelstvo obce schvaluje  nabídku vytvoření digitálního pasportu, mapových podkladů a webové 

interaktivní mapy hřbitova v obci Šonov. Zpracovatel: Pavel Vašíček, české hřbitovy cz. Nabídka ve výši 

12.400Kč bez DPHa roční poplatek za sw ve výši 1.000Kč. Dále bude řešit starosta obce. Výsledek hlaso-

vání 5 PRO, schváleno. 

 Zastupitelstvo obce zamítá žádost o finanční podporu provozování linky bezpečí od Linky bezpečí, z.s. 

Praha. Výsledek hlasování 5 PRO, schváleno zamítnutí žádosti. 

 Starosta obce seznámil zastupitele s podáním objednávky na ÚS KK Broumov na opravu hlavní obecní 

cesty po celé obci Šonov. Zastupitelstvo bere na vědomí. 

 Starosta obce seznámil zastupitele s inspekční zprávou a protokolem o kontrole v MŠ Šonov provede-

nou ČŠI Hradec Králové v 3/2018. Zastupitelstvo bere na vědomí. 

 Zastupitelstvo obce schvaluje Účetní závěrku za rok 2017 MŠ Šonov. Výsledek hlasování 5 PRO, 

schváleno. 

 Zastupitelstvo obce schvaluje Účetní závěrku za rok 2017 Obce Šonov. Výsledek hlasování 5 PRO, 

schváleno. 

 Zastupitelstvo obce schvaluje Závěrečný účet za rok 2017 s vyjádřením souhlasu a celoročním hospo-

dařením „bez výhrad“ včetně Zprávy o výsledku přezkoumání hospodaření obce Šonov. Výsledek hlasová-

ní 5 PRO, schváleno. 

 Zastupitelstvo obce schvaluje ukončení NS panu Janu Semerákovi v byt. domu č.p. 79 k 30.6.2018 a 

schvaluje mu přidělení bytu v byt. domu č.p. 334 s NS od 1.7.2018 do 30.11.2018. Paní Oláhové se nájem-

ní smlouva neprodlužuje a bude ukončena 31.5.2018. Výsledek hlasování 5 PRO, schváleno. 

Příští jednání zastupitelstva obce bude 25.6.2018 od 17.00 hodin. V případě potřeby starosta obce svolá 

jednání zastupitelstva obce dříve. 
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Příspěvky neprocházejí jazykovou úpravou, za obsah článků ručí pisatel. Nepodepsané články nebudou otištěny. Příspěvky 

můžete doručit na OÚ. Počet výtisků je 200 kusů. Výtisk je zasílán do: Národní knihovna ČR,  Knihovna národního muzea v 

Praze, Ministerstvo kultury, Poslanecká sněmovna, Městská knihovna v Praze, Studijní a vědecká knihovna v Hradci Králo-

vé, Knihovna  a  tiskárna  pro  nevidomé  K. E.  Macana v Praze.  NEPRODEJNÉ!  

Poděkování 

Ráda bych poděkovala zastupitelům obce Šonov p. Ludmile  Polačikové a  p. Vladimíru Grusmanovi za 

milou návštěvu a dárek u příležitosti mého výročí. 

                                                                                                                                                                          

                                                                                                                             Jiřina Vítková 

 

Děkuji zástupcům obce Šonov p. Ludmile  Polačikové a  p. Vladimíru Grusmanovi za gratulaci, dárkové bale-

ní a kytičku k příležitosti mého životního výročí.   

                                                                                                                Marie Ševcová  

 

Dne 25. 5. 2018 uplynulo 10 let, kdy nás opustil p. Emil Vítek, vzpomeňte společně s námi. 

                                                                                                       Děkujeme  rodina Vítkova  

Pálení čarodějnic 30.4.2018 

Společenská kronika 

Významné životní výročí v měsíci  KVĚTEN  2018 slaví paní Jiřina VÍTKOVÁ, v měsíci ČERVEN  

2018 slaví pan Karel SKŘIVAN a pan Jiří MATĚJKA, v měsíci ČERVENEC 2018 slaví pan 

Miroslav ŠTEJNAR. Srdečně gratulujeme a přejeme pevné zdraví, životní pohodu, štěs-

tí a sluncem naplněné dny.  

Za krásného letního slunečného počasí se uskutečnilo tradiční pálení čarodějnic. Májka opět dosahovala až k ne-

beským výšinám a skvělá početná účast obyvatel obce dala dobrý základ pro skvělou atmosféru a vydařený podve-

čer filipojakubské noci. Bohužel, čarodějnic bylo více než dost, ale každá se vrátila zpět. Velké poděkování patří 

šonovskému mysliveckému spolku, který nově připravil skvělou poznávačku sladkovodních ryb a děti mohly pro-

kázat své střelecké umění ze vzduchovky a luku s šípem. 


